
Завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью и незаконном лишении свободы



Следствием установлено, что 24 марта 2023 года между сотрудниками коммунального предприятия произошел конфликт на фоне разногласий в трудовой деятельности. В ходе данного конфликта обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя со знакомым в группе лиц, незаконно удерживал потерпевшего в автомобиле. Впоследствии обвиняемый вместе со своим знакомым нанес потерпевшему многочисленные удары по голове. От нанесенных ударов потерпевший получил черепно-мозговую травму. В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1814013>

